

В Республике Тыва местный житель предстанет перед судом за причинение смерти по неосторожности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 30-летнего ранее не судимому жителя с. Ий Тоджинского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

По версии следствия, 31 декабря 2020 года около 17 часов в частном домовладении по месту проживания в с. Чазылары Тоджинского района находившийся в состоянии алкогольного опьянения мужчина, предварительно использовав для розжига огня в печке, канистру с горюче-смазочным материалом (соляркой), объемом 50 литров, с открытой крышкой оставил на предтопочном листе печи, чем создал условия для возникновения пожара. После этого, оставив в доме спящую супругу и двух малолетних детей, 3 и 4 лет, обвиняемый направился в сельский клуб. Вследствие указанных действий в результате попадания горящих искр и угля на

канистру с горюче-смазочным материалом произошло возгорание, в результате которого находившиеся в доме женщина и двое малолетних детей погибли.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Марта 2021

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1580716>